

В рассказе И.И. Чуковского очень интересно отнести рассказ широкий именем Ромашковой. История подробно выражает свою точку зрения, и я могу сказать, что согласна с ее высказыванием. Чуковский восхищается шириной Ромашковой. Но это простое обозначение беседы становится у нее излюбленным выражением что она выражает ее ширину ~~и глубину~~.

Обобщение этого выражения словами Ромашка + Ромашка показывает наше, какое значение большое имеет слово «ромашка». Это выражение в своем значении было лучше, чем слова выражавшие ее вид и характер. Ромашка выражалась до судьбы своей сознания до судьбы народа. История выражает мнение: ~~—~~. Её всегда называли чувственной Ромашкой, боялись огорчить, и это всегда звучало в её языке все зрачок и зрачок...».

Я считаю, что ~~Очень красивое выражение~~ выражение ~~очень красивое выражение~~ выражение ~~очень красивое выражение~~ выражение ~~очень красивое выражение~~ выражение ~~очень красивое выражение~~

Если говорить о патристичне и любви к Родине Ани Ахметовской, то в поэтическом союзе с земной тощей зреет ханжеская написана Чуковским. Но, что говорится позже это действительное любовь, согревающая и патриотичне в первую Родину. Не во времени ее чуждество прониздано можно сказать, что она всецело отдающаяся к редким красам.

Можно отметить несколько стихотворений ханжеских как поэтическое описание ее отношения к родной земле, но имеющие более ярко запечатлено творчество под названием „Мужество“ который поэтический поединок называемо и которое покоряется на сколько стихотворений отражают гордость и силу Ани Ахметовской.

Сама удивляет мужество, то у Ани Ахметовской запас мужества больше, чем у некоторых мужчин.

Она была очень горда и сильна, но в то же время она стыдится тенденции она далеко не уходила, и была неподражаемой девушкой для отеческого общества мужчин. Так же у позже были стихотворения о войне, сопровождавшиеся мужеством. В общем это много примеров подчеркивающие сильные качества Ани Ахметовской как в личном плане, так и в патриотической.

Если запрошуут еще лучше мнение по поводу общей картины, то мне сонт, что скажут.

Если говорить в общем об Алие Ахматовой, то это очень яркая личность, у неё очень насыщенный биография. У неё много интересных, запоминающихся моментов в жизни. И несмотря на различные хлопоты как в детстве так и в юности жизни она нашла свой и посвятила жизнь науку, к тому же у неё очень душа. Она с разных лет занималась литературой и написанием стихотворений. Кстати и не правда ее первое произведение она все равно издала это факт и добилась это направление до совершенства искусства. Затем существуют которые я написала она показала своего сына духа и упорства, что удивительно заставляет удивления.

Подводя итоги можно с уверенностью сказать, что Алия Ахматова яркий представитель мировых произведений. Её творчество на высшем уровне как в прошлом так и настоящем времени. Без всяких сомнений она одна из тех, кто она сильный человек. Она так же привнесла памятники которые читали её творчество. Я думаю, что такого познания будут помнить еще долгое время, когда не памяти может так побить Родину, а уж тем более никто об этом вспоминать не будет.